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Лидер Г17 плус Млађан Динкић подржао би избор Ивице Дачића за премијера
реконструисане владе, потврђено је „Блицу“ у врху ове странке. Динкићу би, тврде
саговорници „Блица“, чак и одговарало да Влада буде темељно реконструисана јер би то
значило да избора сигурно неће бити још годину дана, а њему највише треба времена да
би завршио посао са формирањем Уједињених региона Србије.

  

Темељна промена Владе, каква би се догодила променом на самом врху, политички би, у
предизборној години, одговарала трима кључним странкама у владајућој коалицији.
Упркос томе што би изазвала турбуленције и незадовољства и што би захтевала
одрицања за сваког од три лидера који се питају, велика реконструкција би заиста унела
нови замах, а опозицији избила неке од главних адута. Лидер СПС тврди у јавности да
се није разговарало о томе да он преузме премијерску фотељу.

  

Међутим, на састанцима са својим партијским друговима прича другачије. Како „Блиц“
сазнаје, Дачић је уочи конгреса странке на Председништву СПС испричао како то
постоји као опција која се нуди социјалистима, али да би СПС морао да се одрекне два
ресора. То је наишло на негодовање чланова Председништва. Како сазнајемо из извора
у СПС, Дачићу отварање приче о премијерском месту шкоди јер је ситуација у СПС још
ровита и мора да пресече кога би морало да се одрекне сем министра енергетике Петра
Шкундрића.

  

С друге стране, лидер СПС рачуна на раст рејтинга заснован на свежем новцу од
продаје „Телекома“, инвестиција „Фијата“ и продаји „Максија“.

  

Званичници о томе нерадо говоре у јавности, а председник Србије Борис Тадић је јуче,
кад су га новинари питали за Дачића, као премијера, одговорио да се о томе није
разговарало.

  

Смена појединих министара или премијера, постоји само у медијима, то није реално -
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изјавио је председник Србије Борис Тадић и оценио да се министар полиције Ивица
Дачић, „ни крив ни дужан“ нашао под притиском јавности да ли ће бити нови премијер.
Тадић је новинарима, после скупа у Палати „Србија“, рекао да ће се о реконструкцији
Владе Србије говорити после Нове године. Он је рекао да је, када се формирала Влада
Србије, разговарао са Дачићем о томе ко би требало да буде премијер и тада је решено
да премијера даје она странка која има највише посланика.

  

Нисмо у међувремену уопште разговарали о томе, нагласио је Тадић и оценио да смена
премијера и министара није никада постојала у реалности.

  

Добри познаваоци српске политичке сцене кажу да коалициони партнери улазећи у
предизборну годину разматрају различите опције, а реконструкција Владе биће прилика
да се све три странке боље позиционирају.

  

- Само Г17 плус нема ниједан разлог да буде против темељне реконструкције. Њоме
ништа не би изгубили, а пошто се све већ мења, сигурно би пробали да профитирају од
тога. Што се тиче СПС и ДС, они су пред великом дилемом да ли то да ураде. За Дачића
би прихватање премијерске позиције у овом тренутку био велики изазов и добра
позиција пред изборе, али би морао да жртвује део министара и смањио би коалициони
потенцијал. За ДС би главни добитак био ефекат ублажавања критика које долазе од
напредњака Томе Николића - каже за „Блиц“ Владимир Вулетић са Факултета
политичких наука.

  

Вулетић сматра да би промена премијера имала ефекат формирања готово потпуно
нове владе и тиме би Николићу био избијен аргумент да је у питању само козметичка
промена. Такође, он би вероватно морао да буде блажи у критикама Владе на чијем су
челу социјалисти јер рачуна на могућу будућу коалицију с њима.

  

- Дачић је ту пред највећим изазовом јер би прихватањем премијерске функције у ствари
преузео највећи део одговорности за функционисање Владе коју сада имају демократе.
Истовремено, то би му, ако је вешт а показао је да јесте, омогућило да са позиције
премијера уђе у предизборну годину, а то није мала ствар и у питању је значајан
политички капитал. Милошевић је, рецимо, у много теже време него што је садашња
криза успевао да са позиције власти побеђује на изборима - објашњава Вулетић.
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Милан Николић из Центра за проучавање алтернатива каже да су све опције око
реконструкције Владе отворене и да је одлука у рукама коалиционих партнера.

  

- Понуда Дачићу да прихвати премијерску столицу била би огромно признање
социјалистима на учињеним корацима у реформама. СПС је од свих странака највише
учинила на својој трансформацији, али не треба заборавити да је та странка и даље
једва изнад парламентарног цензуса и бори се за придобијање млађих и модернијих
гласача. У том смислу би им прихватање такве понуде помогло - каже Николић за „Блиц“.

  

Тадић: Нема смене Јеремића
  Председник Србије Борис Тадић рекао је јуче да се није разговарало о томе да
министар Јеремић буде смењен.
  - Заблуда је прича о смени Јеремића због Нобелове награде - рекао је јуче председник
Србије и лидер ДС Борис Тадић одговарајући на питање новинара о реконструкцији
Владе.

  

(Блиц)
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